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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO EUnÍTORA
pre štatutárny orgán a obecné zastupiteťstvo konsolidujúcei účtovne.ijednotk1,

obce sttrdienka

Správa z auditu konsolidovanej účtovnej závierky

Názor
Uskutočnili snre audit konsolidovanej účtovne.i závierky účtovnei jednotky verejnej správy, ktorú za
konsolidovarrý celok zostal,ila účtovná jednotka Obec Studierrka. a ktorá obsahuie korrsolidovanú
súvahu k31. decembru2022. konsolidovaný výkaz ziskov astrát za rok končiaci sa kuvedetrému
dátunru. a poznátrrky. ktoré obsahujúr súlrrn r,ýznamných účtovných zásad a úc*tovných metód.

Podl'a nášho názoru. priložená korrsolidovaná ťrčtovná zár,ierka poskytuje pravdivý a verný obraz
konsolidovanej íinarrčnej situácie konsolidovanélro celku k 3 l. decembru 2a22 a konsolidovaného
výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podfa zákona č. 43112002 Z. z.
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len ",zákon o účtovníctve").

Základ r:re názot
Audit sme vykonali podl'a medzinárodných audítorských štandardov (lnternational Standards on
Auditing, ISA). Naša zodpovednost'podl'a týchto štandardov je uledená r,odseku Zodpovednost'
audítora zaatldit konsolidovanej účtovnej závierky,. Od konsolidovaného celku sme nezár,islí pocll'a
ustanovení zákona č. 123l20l5 o štatutárnom audite a o zmene a doplrrerrí zákona č, 431 l20a2 Z. z. o
ťtčtovníctl,e v znení neskoršich predpisov (d'ale.i len ..zákon o štatutárnom audite") týkajirciclr sa
etik.v. vrátane Etického kódexu auclítora. relevantnýclr pre náš audit účtovnej závierky a splnili srrre aj

ostatné požiadar.k.v týchto ustanovení týkajúcicli sa etiky. Sme presvedčerrí. že arrdítorské dókazy,"
ktoré sme získali. poskytujir dostatočrrý a vlrodný zákiacl pre náš názot.

Zoclpoved no sť štatutárneh o orgánu za konsol idovarrú účtovnú závierk u
Štatrrtárny orgán korrsolidu.iúce.i účtovnej jednotky je zodpovedný za zostavenie te.ito konsolidor,ane.i
účtovnej závierky tak" aby poskytovala pravdivý, a verný obraz, podl'a z,ákona o ťrčtovníctve a za tie
interné kontroly, ktoré považvje z,a potrebrré na zostavenie konsolidovanej účtovne.i závierk1,. ktorá
neobsahuje významrré nesprávnosti" či už v dósledku podvodu alebo chyby.

pri zostar,.ovaní konsolidovarrej účtovnej závierk.v ie štatutárny orgán zodpovedrrý za zh<>dnotenie

schoprrosti konsolidovaného celku rrepretržite pclkračovat' vo svoje.i činnosti, za opísar.ie skutočností
týkajťrcich sa nepretržitélro pokračovania l, činnosti" ak .ie 1o potrebrré. a za použttie preclpokladu
nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve.

Zodpovednosť audítora za audit konsolidovanej účtovnei závierhy
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či konsolidovaná účtovná závierka ako celok
neobsahuje významné nespravnosti, ěi už v dósledku podvodu alebo chyby, al,rydať sprálu audítora,
vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit
vykonaný podťa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhali výmarnné nesprávnosti, ak
také existujú. Nesprávnosti móžu vzniknúť v dósledkupodvodu alebo chyby aza qiznamné sa
považujú vtedy, ak by sa dalo odóvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť



ekonomické rozhodnutia používatel'ov, uskutočnené na záklacle tejto konsolidovanei účtovnej
závierky,

V ránrci auditu uskutočneného podl'a medzinárodných audítorských štarrdardov. počas celého auditu

rrplatňujeme odborný úsudok a zaclrol,ár,ame proí'es,ionáln1,, skepticizrnus. Okrem toho:

Identifiku.ienle a posudzujeme riziká r,ýznarnne.i nesprávnosti účtovnej zár,ierky. či r-rž r,

dósleclku podvodu alebo chyby. navrhujeme a usktltočrir-rjenre audítorské postllpy reagrriírce
na tieto riziká a získal,ame audítorské dókazy. ktor,é sťr dostatočné a vhcldné rra posky"tnutie
základu pre náš názor. Riziko neodhalenia význanrnej nesptár,nosti v clósledku podvodu .ie
vy,ššie ako toto riziko v dósledkLr chyby, pretože podvod móže zahfňat' tajnú dohodu.
1blšovanie. únryselné vyneclranie. nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie interne.i kontroly.
Oboznarrruieme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit. aby sme mohli navrlrnút'
audítorské postupy, vhodné za danýcb okolnclstí. ale rrie za ťrčelom vl,jadrenia názoru na
efektívnost' i nte rrrých ko ntro l S poločno sti,
I{odnotíme vhodnost'použitých účtovnýclr zásad a účtovný,clr metód a primeranost'účtovných
oclhadov a uvedenie s nimi sirvisiacich inforrrrácií. uskutočnené štattltárn1,,m orgánom.
Robíme záver o tom. či štatutárn1, orgán yhodne r, ťtčtovníctye používa predpoklad
nepretržitého pokračovania v ciinnosti a rra základe získaných audítorskýclr clókazov zár,er cl

tom. či existuie r,ýznamrrá neistota v sťrvislosti s udalost'atrri alebo okolnost'anri. ktoré b1,

rnclhli 1,ýznartrne spochybnit' schopnost' Spoločnosti nepretržite pokračovat' \,čirrnosti. Ak
dospejenre k záverr,r. že vý-znamná neistota existu.ie. sme povinní upozclrnit' r, naše.i správe
audítora na súvisiace informácie rrvedené v účtovne,i závierke alelro. ak sú tieto intbrrrrácie
neclostatočné. nroditrkovat' náš názor. Naše závery vychádza.iťr z audítorských dókazov
získarrých do dátumu vydania naše.i správ,v audítora, Budúce udalosti alebo okolnosti však
móžu spósobit'. že Spoločnost'prestane pokračovat'v nepretržitej činnosti,
Hodnotíme celkovú prezentáciu. štruktúru a obsah účtovnej zár,ierky vrátane iníbrrnácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spósobom. ktory r,edie k ich vernému zobrazeniu.

Správa k d'alším požiadavkám zákonov a iných právnych preďpisov

Správa k irrlbrrrráciám. ktoré sa r.ir,ádzajú v konsolidovanej výročnej správe

Štatutárn1,orgán je zodpovedný za iníbrmácie uvedené r,konsolidovanej výročnej správe. zostavene.|
podl'a požiaclaviek zákona o účtovníctve. }{áš vyššie uveclený názor na korrsolidovanú účtovnú
závierku sa nevzt'ahuje na inó iníbrmácie v konsolidovanei výročrrej správe.

V sťivislosti s auditom účtovrrei zár,ierky je našou zodpovednost'ott oboznátnenie sa s iníbrmáciami
uvedelýrni v korrsolidol,anei výročriej správe a zlážente" či tieto iníbrnrácie nie sú vo vÝznanrnotn
nesťrlade s auditovanou konsolidovanou ťtčtovnott závierkou alebo naširni poznatkami. ktoré sme
získali počas aLrditu konsolidovane.j úrčtovnej zár,,ierky. alebo sa inak zdaiú byt'význarrrne nesprávne.

Posúdili sme. či konsolidovaná výročná správa ťrčtovnej jednotky, verejnej správy, ktorťr za
konsolidovar'ý celok zostavila konsoliclujúca ťrčtovná .jeclnotka. obsahttje irrťorrrrácie. ktorých
uvedenie v_vžadrrje zákon o účtovníctve.

Na základe prác v,vkonaných počas arrditu konsolidovanej irčtovnej závierky, vyjadríme názor, či:

- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe zostal ene.i za rok 2022 sú v súlade
s konsoiidovanou účtorrnou zár,ierkou za daný, rok.

- konsoliclovanir výročná sprár,a obsahuie irrformácie podl'a zákona o účtovníctve.

Okrem tolro, na základe rrašich pozrratkov o účtovnej.jeclnotke a situácii v nej, ktcrr"é sme získali
počas auditu konsolidovanej účtol,nej závierk}," sme povinný uviest'. či sme zistili vÝznamné
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nesprá\Trosti v konsolidovanej výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto
sprály audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoró by sme mali uviesť.

V Novom Meste nad Váhom, dňa 05. september 2023

N.M. -Airdit. spol. s r.o,. arrdítorská spoločnost'. číslo licencie UDVA 209,

Piešťanská 1185125,915 01 Nové Mesto nad Váhom

lng. Edita Jarošová, licencia SKAU 751
kon'lor?

§.no. N o'l b

2ú9s
a

6


